

伊索幼儿园的小朋友给交警叔叔送来爱心早餐和感谢卡

童心慰问暖交警 一路守护安全行

记者 袁进田 通讯员 陈萍



交警叔叔收到孩子们送上的礼物。

本报讯 “谢谢警察叔叔，你们辛苦了！”11月23日和11月25日上午，刚完成早高峰执勤任务的大祥交警大队的民警、辅警，收到一群孩子送来的“爱心”礼物，觉得格外暖心。

交警作为城市的“唤醒者”，一大早就站在城市的各个主干道、重点路口维护道通秩序，保障道路畅通。因为到岗时间早，交警们经常来不及吃早餐。11月23日和11月25日，邵阳伊索幼儿园的小朋友在老师的组织带领下，给坚守在一线岗位上的交警叔叔

送上爱心早餐和他们精心制作的感谢卡，表达对辛勤工作的交警们的感谢和慰问。小朋友们说，他们总能在上下学的路上看到交警叔叔在校门口、路口疏导指挥交通，守护他们的安全，不管刮风和下雨，坚守在自己的岗位，交警叔叔们太辛苦了。

大祥交警接过孩子们的礼物后，也不忘叮嘱小朋友出行一定要遵守交通规则，养成文明的交通出行习惯，并给小朋友们准备了一个小小的回礼，将一个黄色五角星的反光条贴在了

小朋友的衣服上。黄色是交警的代表色，五角星代表希望，贴上这个黄色五角星反光贴，在光线不好的地方，孩子们就像星星一样很容易被看到。交警们希望五角星反光贴能够保护孩子们平平安安健康成长。

接到小朋友们送来的感谢和祝福，交警们表示，干劲更足了，以后会带着这份关爱更加努力工作，担起责任，为孩子们营造安全、畅通、有序的道路交通环境。



忽视车况检查 货车高速自燃

记者 袁光宇 通讯员 刘文艺

本报讯 11月23日，沪昆高速东往西1318km处，一辆运载日常百货的货车在行驶途中突发自燃，41吨货物燃烧殆尽，车辆也严重受损，所幸民警救援及时，无人员伤亡。

当日6时30分许，省高警局邵阳支队隆回大队接警后，立刻赶至现场处置，并通知消防、路政、施救等部门紧急救援。民警赶到现场后，发现车箱已被大火吞噬，情况十分危急。民警立即设置安全区域，进行临时交通管制、示警，维护现场交通秩序与安全。经了解，驾驶人杨某和同伴两人从广东揭阳前往湖南怀化送货，行至事发路段时，车辆右中轮突然爆胎，车轮钢丝与车辆钢板刮擦，引发车辆明火。由于火势太大，驾乘人员无法扑灭，只好靠边等待救援。

在民警及各部门的努力下，大火30分钟后被扑灭。通过进一步了解得知，事故与驾驶人出行前没有认真检查车况存在一定因果关系。民警提示：广大驾驶员长途出行前，一定要检查车况，及时消除安全隐患，行驶过程中发现异常，要第一时间紧急靠边停车检查并及时拨打报警电话。



双清区联合治理 超限超载违法行为

记者 袁进田 通讯员 孙静

本报讯 11月23日，双清区交通局、交警大队、市场监管局、应急管理局、科工信局、农机局等多个单位组成联合检查组，先后到邵阳市洋兴砂石有限公司、邵阳聚元混凝土有限公司、102仓库及邵阳南方新材料科技有限公司，对货物装载源头企业开展拉网式联合检查，摸排辖区10万吨以上货物装载源头企业情况，严厉打击超限超载运输违法行为，督促企业落实安全生产主体责任，确保无违法超限超载车辆出厂。

检查过程中，检查组听取了企业的情况介绍后，迅速开展各项检查工作，要求企业落实治理超限超载主体责任、加强货物源头装载监管，督促货运源头企业守法经营，切实履行安全生产主体责任，加大对货运车辆及驾驶员的安全管理，严格落实依法装载。检查组还现场查验了货运源头企业及货运车辆各类证照、货运车辆进出场登记台账、货运车辆进出场装载情况，杜绝货运源头企业为超限超载车辆提供虚假装载证明等，确保进出货运车辆依法装载的同时，消除货运车辆遗撒泄漏、密封不严、污染城市道路等隐患。在下一步治理工作中，检查组将加大督促力度，强化监督考核，实现治超工作常态化，不定期开展针对源头企业的巡查、暗访，并建立专门巡查台账，监督货物装载源头单位依法履行企业治超职责。对不履行治超职责、放任超限车辆出厂(场)的，将对企业负责人进行约谈、处罚，责令停产停业。

我市将“全国交通安全日”系列主题宣传推向纵深 守法规知礼让 安全文明出行



宣传现场。

记者 袁进田
 通讯员 罗伟洪 伍先安

本报讯 11月25日，市北塔区协鑫阳光希望小学的多媒体教室内不时传来阵阵欢歌笑语，来自各年级的80余名学生聚精会神地听交警宣讲员宣讲交通安全知识。今年12月2日是第

十个“全国交通安全日”，为宣传“守法规知礼让、安全文明出行”主题，交警将陆续走进学校、农村，开展交通安全宣传活动，时间持续至12月底。

当日，在协鑫阳光希望小学教室里，民警根据辖区交通的实际情况，重点围绕文明骑车、文明行走、安全行走等内容进行了有针对性的

讲解。通俗易懂的语言，互动的形式，让学生们了解了许多有关道路交通安全方面的知识，认识到随意横穿马路、骑自行车双手离开把手、攀扶其他车辆、扶手并行、互相追逐打闹、曲折行驶等行为的危害性。民警还提醒学生们，要用自己的“小手”拉家长的“大手”，一起遵守交通法规，骑乘电动车按规定正确佩戴好安全头盔，争做文明交通参与者。

为深化宣传，市交警支队将组织开展“全国交通安全日”十周年主题巡讲，综合运用“交通安全大篷车”“农村广播”等载体，加大对农村地区“一老一小”交通安全守护、严禁酒驾醉驾、违法超员、农用车违法载人等内容的普法宣讲力度。按照方案部署，除交警外，市网信、文明办、教育、司法、交通运输、应急、共青团等部门也将围绕“全国交通安全日”系列活动，以部门协作形式，在全社会广泛开展各类交通安全宣传活动，全面形成交通文明治理合力，让广大群众交通安全意识、遵纪守法意识和文明出行意识得到进一步提升。